这边集中严打,那边照样猖獗

肥"黑头车"真的打不干净吗?

近日,关于省城 "黑头车"宰客、乱象 的报道频繁见诸报 端,同时也引起合肥 市政府的高度重视, 并于2月20日晚进 行了一场大规模的 集中整治,但其效果 如何呢?昨日,记者 再次对合肥火车站、 旅游汽车站、客运总 站、汽车南站等车站 附近进行了暗访。



黑头车主和乘客在讨价还价

整治过后"黑头车"依然猖獗

"打的、包车?""去火车站,还差一个 人,这就走了。"昨日中午,当记者再次来 到合肥汽车南站时,发现这里依然很乱, 门口的"黑头车"依然很多,很嚣张,强拉 硬拽现象很常见,因不堪"黑头车"的骚 扰,不少乘客只能走到距离车站几百米 的地方等车。

随后,记者又先后来到了合肥客运总 站、合肥火车站和合肥旅游汽车站,发现同 样很乱,"黑头车主"明目张胆地进行拉 客。在白马服装城门口记者看到,"黑头 车"排起了长龙,车主站在车前大声吆喝, 有的"黑头车"前边还挂着"包车"的牌子。

合肥旅游汽车站门口及东侧的巷子

里也停满了"黑头车",虽然有交警在附近 执勤,但车主似乎并不怕。"到哪里,要不要 送?"记者刚往路边一站,便有"黑头车"司 机停下车,摇下车窗玻璃询问,其中还有电 瓶车车主讨来问记者要不要指带。

根据记者的统计,在短短10分钟内, 就有20辆"黑头车"车主问记者是否乘车。

出租车只跑专线,拒载现象严重

"师傅,巢湖路去不去?""师傅,去大 钟楼么?"……当听到乘客要到这些地方 时,出租车司机都摇摇斗拒绝。在暗访 中记者发现,许多出租车只跑专线,而且 要价很高,致使在车站附近出现打的难 现象。

在合肥汽车南站记者看到,门口停 了很多出租车,虽有乘客上车,但司机就 是不肯走。"我只跑合肥火车站,不打夷, 一个人20元。"出租车司机告诉记者,必 须凑够4个人,否则不走。

"长江路去么?"在合肥旅游汽车站

门口站前路,从砀山过来的王先生和爱 人带着孩子足足等了半小时,一直没有 打上车,因为是短途,出租车司机都不肯 拉。王先生说,他问了几十辆出租车,不 是不拉就是要价很高。无奈, 王先生只 好花30元拼了一辆出租车走了。

小货车、电动车也加入"黑头车"

在暗访中,记者发现不仅小轿车,面 包车跑黑车,一些小货车和电动车也跑 起了黑车。

在合肥汽车南站门口记者看到,一 辆带斗的小货车停在人行道上,车主站

在车前不停地吆喝着,招揽乘客。经过 讨价还价,不一会,车主就拉到了4位拖 着行李的乘客,车斗内装满了行李,随后 司机驾车离开了。

在合肥火车站东广场,一辆电动三

轮车满载乘客驶了过来, 其刚刚停下就 被执勤交警逮个正着,该交警立即呼叫 了附近执勤交警过来处理。在等待的过 程中, 车主一直求情, 几分钟后该车主被 赶过来交警连车带走。

的哥讲述 "黑头车"有哪几种

在打的过程中,记者与的哥聊起了关于 "黑头车"的话题,的哥向记者分析了"黑头 车"的现状和种类。

该的哥称,据他观察和了解,"黑头车"

分为好多种,一是"黑头出租车"。这些出租 车乘客很难分辨,其手续和车上的出租车装 备都是假的。"黑头出租车"不拉短途客,不 打表,专门在车站附近等客、宰客。

二是专职的私家"黑头车"。这些"黑头 "一天24小时在路上跑,见路边有人等车 就停,随口要价,有的私家"黑头车"带有黑 社会性质,专门敲诈乘客。

三是业余"黑头车",基本都是上班族, 有的是每天上下班路上顺路拉客,有的是周 末出来跑车拉客。

市民支招 如何打击"黑头车"

近日,省城"黑头车"乱象和宰客问题经 本报曝光后,立即引起了合肥市相关部门的 重视,不少读者也纷纷致电本报就关于如何 整治"黑头车"建言献策。还有读者对相关部 门的整治不力进行质疑和谴责。

"整治'黑头车'应该有个长效机制,不 应该媒体关注了,领导批示了,有关部门才行 动,这样的整治不但收不到效果,反而给'黑 头车'车主提前放风,助涨了'黑头车'的嚣 张气焰。"一位读者说道。

在采访中一位市民建言说,各大车站附 近是"黑头车"的集散地,政府部门应针对整 治"黑头车"成立联合执法组,在各大车站驻 点,每天都对"黑头车"进行打击。

"'黑头车'有一个特点,一般车都停在 车站附近的慢车道和人行道上,因此,交警 和城管部门可以加大车站附近的违章停车 查处力度,让'黑头车'无处可停。"一乘客 本报记者 文/图

夜彻查,35台非法营运车辆被扣留

发生在合肥的4起"漫天要价"黑头车事 件,不仅让百姓气愤,也引起了相关部门 的高度关注。合肥市运管处从2月20日 晚7点开始,到22日中午,开展了彻夜稽 查黑头车整治行动。

采取昼夜行动相结合,不定时、不定点进 行,不断打击非法营运,同时对百姓反映 强烈的出租车违规经营行为进行查处。 当晚检查中,零点以前对非法营运车辆进 行严厉打击;零点之后,对出租车经营行

为进行规范整顿,对站外宰客、拼客、议价 等行为进行检查。

截至昨日中午,合肥市运管处进行首 次彻夜打击黑头车行动,共打击黑头车35 台。目前这些非法营运车辆全部被扣留, 等待处理。根据统计,2013年1月1日到

昨日,共查扣非法营运车辆225台。

据悉,凡是在此次检查中查处的黑头 车,将依据道路管理条例的相关规定,从 重处罚,对出租车不规范经营的,将按照 《合肥市出租汽车管理办法》等相关规定 给予上限处罚。

